

SLOVINSKÉ TERMÁLY

BEZ NOČNÍCH PŘEJEZDŮ

Slovenští železničáři se k nám mohou připojit ve Vídni.

PROGRAM

1. den Odjezd vlakem z Prahy do Rakouska, přestup ve městě Graz, dále vlakem do Slovinska. Večerní příjezd do slovinského města **CELJE**. Ubytování ve 4* hotelu (4 noci).

2. den Celodenní výlet vlakem do města **PTUJ** s návštěvou lázní **TERME PTUJ**. Na Ptuj je Slovinsko náležitě pyšné – je to nejstarší slovinské město. Založeno bylo už Kelty a nese stopy římské historie. Dnes je to příjemné menší městečko ve východním Slovinsku, kterým protéká řeka Dráva. Najdete tu krásné staré uličky, hrad nad městem a uměleckou atmosféru. Odpočinout si můžete v bazénech termálních lázní.

3. den Vlakem do druhého největšího města Slovinska, města vína – **MARIBORU**.

Maribor vás překvapí. Leží uprostřed nejkrásnějších vinařských oblastí na světě, v údolí řeky Drávy. Je to město s bohatou historií, malebnou horskou krajinou a ohromným vinařským dědictvím. Málokdo ví, jak působivé toto město je. Navštivte Dům starého vinařství s nejstarším keříkem vinné révy na světě. Sem rozhodně musíte. Nádherně zrenovovaný dům Old Vine House je zahalený zkroucenými větvemi nejstaršího keře vinné révy na světě. První zmínky se objevují v roce 1657 a místní si jej střeží jako oko v hlavě. Dokonce má svůj zápis i v Guinnessově knize rekordů. Před lety byla stavba součástí starých hradeb, dnes je Dům staré révy, jak se chaloupce přezdívá, pravděpodobně tím největším turistickým lákadlem v Mariboru. Nikde jinde nepoznáte tak bohatou vinařskou tradici. A věřte tomu nebo ne, tady má vinná réva dokonce svou vlastní hymnu!

Přejezd vlakem do Římských Toplic, kde se nachází malý termální resort **ŘÍMSKÉ TERME**.

Chcete se cítit jako staří Římané? Vydejte se do Římských lázní, které jsou považovány za jedny z nejkrásnějších ve Slovinsku. Bazénový komplex Římské Terme je navržen jako architektonická kopie velkých římských lázní a svým hostům nabízí intimní prostředí a maximální relaxaci.

4. den Přejezd vlakem do Laško. Koupání v termálech – **THERMANA PARK LAŠKO**.

Thermana Park je jeden z nejmodernějších termálních center ve Slovinsku. Vychutnejte si nekonečné termální vodní relaxace v uklidňující termální vodě pod magickou a jedinečnou skleněnou kupolí.

5. den Odjezd ze Slovinska s přestupem ve městě Graz do Prahy.

Pořadí jednotlivých výletů se může změnit.

22.2. - 26.2.2025

7900 Kč

Cena je na osobu a zahrnuje: 4x ubytování ve 4* hotelu (dvoulůžkové pokoje), 4x snídaně, místní taxy, místenky (Praha – Graz a zpět), služby vedoucí a zájezdu zákonné poplatky: pojištění CK proti úpadku, poplatek do Garančního fondu ČR a DPH.

Cena nezahrnuje: cestovní pojištění, vstupy do termálů.

Příplatky: jednolůžkový pokoj 3400 Kč. Cestovní pojištění Union je za 250 Kč (osoby nad 70 let 425 Kč).

Předpokládané výdaje na program cca 50 €.

Zájezd se bude realizovat, pokud bude minimálně 15 účastníků.